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Ιδέα έργου

Ομάδα-στόχος

Γεγονότα και στατιστικά στοιχεία
στην ΕΕ

Η ενθάρρυνση της συμμετοχής των ανδρών στον αγώνα κατά
της έμφυλης βίας (ManUp4Her) έχει σχεδιαστεί για να
εμπλέκει ενεργά τους άνδρες στην πρόληψη της έμφυλης βίας.
Το έργο επιδιώκει να αντιμετωπίσει αυτό το κοινωνικό ζήτημα
αναπτύσσοντας την ενσυναίσθηση των ανδρών και την
κατανόηση της διαφορετικότητας των φύλων, ενισχύοντας τις
κοινωνικές δεξιότητες και αυξάνοντας την ευαισθητοποίηση
σχετικά με την ανάγκη εξάλειψης της έμφυλης βίας.
Εκπαιδεύοντας τους άνδρες και ενθαρρύνοντας την ενεργό
συμμετοχή τους, το ManUp4Her ευθυγραμμίζεται με τις αξίες
της ΕΕ που προάγουν την ισότητα των φύλων και στοχεύει στη
δημιουργία διαρκών κοινωνικών αλλαγών.

Η κύρια ομάδα-στόχος του έργου είναι οι ενήλικες άνδρες,
ιδιαίτερα εκείνοι που έχουν τη δυνατότητα να επηρεάσουν τις
κοινωνικές στάσεις και συμπεριφορές. Επιπρόσθετα, το έργο
στοχεύει να ωφελήσει έμμεσα τα μέλη του προσωπικού των
οργανώσεων-εταίρων, ιδίως το ανδρικό προσωπικό, εξοπλίζοντάς
τους με γνώσεις και εργαλεία για την καταπολέμηση της έμφυλης
βίας. Οι γυναίκες και τα κορίτσια πρόκειται να επωφεληθούν ως
οι κύριοι εμπλεκόμενοι, καθώς το έργο αποσκοπεί στη
δημιουργία ασφαλέστερων περιβαλλόντων και την προώθηση της
ισότητας των φύλων.

Στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η έμφυλη βία παραμένει ένα διάχυτο
ζήτημα, καθώς 1 στις 3 γυναίκες υφίσταται σωματική ή
σεξουαλική βία. Πάνω από το 50% των γυναικών αναφέρει
σεξουαλική παρενόχληση στην εργασία και το 27% έχει υποστεί
ενδοοικογενειακή βία. Επιπλέον, το 60% των γυναικών
αντιμετωπίζουν σεξουαλική παρενόχληση στον χώρο εργασίας.
Αυτά τα ανησυχητικά στατιστικά στοιχεία οδηγούν στην ανάγκη
για πρωτοβουλίες όπως το ManUp4Her, το οποίο επιδιώκει να
εμπλέξει τους άνδρες στη λύση και να έχει ουσιαστικό αντίκτυπο
στη μείωση αυτών των αριθμών σε ολόκληρη την Ευρώπη.
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Σαρώστε και γίνετε
μέλος της κοινότητας!
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WP2: Εισαγωγή στην έμφυλη βία
Αυτό το πακέτο εργασίας αναπτύσσει μια
διαδραστική σειρά eBook και podcast για να
μυήσει τους άνδρες στην έμφυλη βία. Το eBook
καλύπτει βασικές έννοιες, στατιστικά, μελέτες
περιπτώσεων και παραδείγματα έμφυλης βίας,
βοηθώντας τους άνδρες να κατανοήσουν τις
βασικές αιτίες και τον αντίκτυπό της. Η σειρά
podcast περιλαμβάνει συνεντεύξεις με ειδικούς,
θύματα και υποστηρικτές, δημιουργώντας
συζητήσεις για το πώς οι άνδρες μπορούν να
συμβάλουν ενεργά στη μείωση της έμφυλης βίας.
Αυτό το ψηφιακό περιεχόμενο εξασφαλίζει
ευρεία προσβασιμότητα και ενθαρρύνει την
ενασχόληση των ανδρών με το θέμα.

WP3: Αναγνώριση και πρόληψη της έμφυλης
βίας
Αυτό το πακέτο εργασίας εστιάζει στη δημιουργία
εκπαιδευτικών βίντεο και συνεντεύξεων ειδικών
που διδάσκουν στους άνδρες πώς να
αναγνωρίζουν και να αποτρέπουν την έμφυλη βία
σε περιβάλλοντα όπως το σπίτι, ο χώρος εργασίας
και οι δημόσιοι χώροι. Τα βίντεο απεικονίζουν
σενάρια πραγματικής ζωής, παρέχοντας πρακτικά
παραδείγματα κακοποίησης και παρενόχλησης
και προσφέρουν σαφείς οδηγίες για τον
εντοπισμό προειδοποιητικών σημείων και την
ασφαλή επέμβαση. Οι συνεντεύξεις ειδικών
διερευνούν τους ψυχολογικούς και κοινωνικούς
παράγοντες πίσω από την έμφυλη βία,
εξοπλίζοντας τους άνδρες με στρατηγικές για την
πρόληψη της βίας και την υποστήριξη των
θυμάτων.

WP4: Εκστρατεία διάδοσης
Αυτό το πακέτο εργασίας αποσκοπεί στην ευρεία
προώθηση του έργου μέσω μιας διαδικτυακής
εκστρατείας με επικεφαλής άνδρες πρεσβευτές,
οι οποίοι θα εμπλέξουν άλλους άνδρες στην
πρόληψη της έμφυλης βίας. Η εκστρατεία θα
χρησιμοποιεί μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να
μοιράζεται βίντεο, podcast, ιστολόγια και βασικές
πληροφορίες από το eBook. Θα οργανωθούν
επίσης δημόσιες εκδηλώσεις και εργαστήρια,
ενθαρρύνοντας τη συμμετοχή της κοινότητας.
Τοποθετώντας τους άνδρες ως υποστηρικτές, η
εκστρατεία προάγει την επιρροή των υπολοίπων
και μια πολιτισμική στροφή προς την ισότητα των
φύλων.

Τον Φεβρουάριο του 2024, ιδρύθηκε
μια Κοινότητα Πρακτικής στο πλαίσιο
του έργου ManUp4Her, η οποία
χρησιμεύει ως πλατφόρμα
συνεργασίας για την ανταλλαγή
γνώσεων και την προώθηση των
στόχων του έργου για την πρόληψη
της έμφυλης βίας. Αυτό το δίκτυο
συγκεντρώνει εκπαιδευτικούς,
ειδικούς σε θέματα φύλου,
υποστηρικτές και άνδρες πρεσβευτές
για να ανταλλάξουν βέλτιστες
πρακτικές, έρευνες και στρατηγικές
για την εμπλοκή των ανδρών στην
καταπολέμηση της έμφυλης βίας.
Μέσω συζητήσεων και ανταλλαγής
πόρων, η Κοινότητα Πρακτικής
ενισχύει τη συλλογική επίδραση του
ManUp4Her, ενισχύοντας τη συνεχή
μάθηση και την πρακτική δράση για
την προώθηση της ισότητας των
φύλων και την πρόληψη της βίας.

Γνωρίζατε ότι ένας από τους πιο
αποτελεσματικούς τρόπους για την
καταπολέμηση της έμφυλης βίας
είναι η ενθάρρυνση ανοιχτών, με
σεβασμό συζητήσεων σχετικά με την
ισότητα των φύλων; 

Η εμπλοκή των ανδρών και των
αγοριών σε αυτές τις συζητήσεις
βοηθά στην αμφισβήτηση επιζήμιων
στερεοτύπων, προάγει την
ενσυναίσθηση και καλλιεργεί
υγιέστερες σχέσεις, καθιστώντας τις
κοινότητες ασφαλέστερες για όλους.
Η εκκίνηση αυτών των συζητήσεων
μπορεί να αποτελέσει ένα ισχυρό
βήμα προς το σπάσιμο του κύκλου
της βίας και την προώθηση θετικών
πολιτισμικών αλλαγών.

Ενίσχυση της ενσυναίσθησης των
ανδρών για τις εμπειρίες των γυναικών
και αύξηση της κατανόησής τους για τη
διαφορετικότητα των φύλων.
Προώθηση της εμπλοκής των ανδρών
στην καταπολέμηση της έμφυλης βίας,
ενισχύοντας τη συλλογική ευθύνη και
την κοινωνική συνοχή.
Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού υψηλής
ποιότητας προσαρμοσμένο σε ενήλικες
άνδρες, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να
αναγνωρίζουν και να ανταποκρίνονται
στα σημάδια της έμφυλης βίας.
Ενίσχυση της διεπιστημονικής
συνεργασίας μεταξύ των οργανισμών
εταίρων, διασφαλίζοντας
ολοκληρωμένες προσεγγίσεις για την
αντιμετώπιση της έμφυλης βίας.
Ενίσχυση της προβολής και του
αντίκτυπου του έργου μέσω
εκστρατειών διάδοσης, ενθαρρύνοντας
τους άνδρες να αναλάβουν ηγετικό ρόλο
ως υποστηρικτές κατά της έμφυλης βίας.

Στόχοι Πακέτα Εργασίας

Κοινότητα
Πρακτικής

Συμβουλή του
τεύχους

«Η βία κατά των γυναικών και των
κοριτσιών είναι παραβίαση των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Δεν
περιορίζεται σε κανένα πολιτικό ή
οικονομικό σύστημα, αλλά κυριαρχεί σε
κάθε κοινωνία στον κόσμο. Ξεπερνά τα
όρια του πλούτου, της φυλής και του
πολιτισμού. Αυτό πρέπει να μας αφορά
όλους».
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Ban Ki-moon 
πρώην Γενικός Γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και
οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις
απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη
τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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